

(NL) Installatiehandleiding wandlamp Offshore

Montage

- De elektrische aansluiting mag alleen door een gediplomeerd elektricien gebeuren, die bekend is met de geldende richtlijnen. Voordat men met de installatie begint, dient u er voor te zorgen dat de stroomvoorziening is afgesloten. (alleen schakelaar omzetten is onvoldoende). Spanningsvrijheid middels spanningstester vaststellen.
- Het product is geschikt voor montage aan de muur. Let u erop dat het product op een stabiele, effen ondergrond wordt gemonteerd. Let er tevens op dat het armatuur niet in aanraking komt met stromend water.
- Voor correcte werking van de verlichting dient u zich ervan te verzekeren dat met betrekking tot de aarding op de elektrische leiding de lokale voorschriften zijn nageleefd. Zorg ervoor dat de lichtbron overeenstemt met het type en wattage zoals staat aangegeven op de verpakking van de lamp.

Montage aanwijzingen

- De opening voor het afvoeren van water moet omlaag gericht zijn. De lamp is geschikt voor plaatsing buitenshuis, en alleen geschikt voor wandbevestiging.
- Het product moet door een veel polige scheiding van het elektriciteitsnet gescheiden worden
- De volgorde van het aansluiten van de draden in het kroonsteentje is puur willekeurig. Let er wel op dat: de ene witte draad correspondeert met de hoofdleidingkabel (plus), de andere witte draad correspondeert met de neutrale kabel (min), de (groen/gele) aardedraad correspondeert met de aardekabel.
- Bevestig na het aansluiten van de draden de lamp op de muur.
- Voor het plaatsen van de lichtbron dient u er rekening mee te houden dat u een GU10 lichtbron gebruikt van **maximaal 35 watt**. Wij adviseren om een LED lichtbron te gebruiken in dit armatuur.

Onderhoud en reinigen

Voordat u met de reiniging begint, moet u er voor zorgen dat de stroomvoorziening is afgesloten (zie montage), en laat de lamp minimaal 15 minuten afkoelen. De lamp kan met een schone, droge of licht bevochtigde doek gereinigd worden.

(D) Gebrauchsanweisung für Wandleuchte Offshore

Montage

- Der elektrische Anschluss darf nur durch einen Elektro-Fachmann durchgeführt werden, der mit den geltenden Richtlinien vertraut ist. Vorsicht: Schalten Sie die Stromversorgung bzw. die Anschlussleitung spannungsfrei, bevor Sie jegliche Arbeiten vornehmen. Es reicht nicht aus, nur den Schalter auszuschalten. Spannungsfreiheit mittels Spannungsprüfer feststellen.
- Das Produkt ist für die Montage an der Wand geeignet. Achten Sie darauf, dass das Produkt auf einem stabilen, ebenen, kippfesten Untergrund montiert wird. Wählen Sie einen geeigneten Platz für die Leuchte und achten Sie darauf, dass dieselbe nicht mit fließendem Wasser in Berührung kommt.
- Für einen einwandfreien Betrieb der Lampe zu gewährleisten, überzeugen Sie sich davon, dass die Erdung der Elektroleitung den in Ihrem Land gültigen Normen entspricht. Sichterstellen, dass Typ und Leistung (W) der Lampe mit den Angaben auf dem Leistungsschild des Beleuchtungsgeräts übereinstimmen, wie auf die Verpackung von die Lampe steht.

Einzelne montageschritte.

- Achtung: Die Wasser Ablauf Öffnung muss unten zu liegen kommen. Der Leuchte ist für den Außen gebraucht geeignet, und nur zur Wandbefestigung geeignet.
- Das Produkt muss durch eine allpolige Trennung von der Stromversorgung getrennt werden können.
- Die Reihenfolgen für das Einführen der Drahte in das Klemmenbrett ist rein zufällig. Überzeugen Sie sich lediglich davon dass: der eine Weiße Draht in Korrespondenz des Hauptstromkabels angeschlossen wird. Der andere Weiße Draht in Korrespondenz des Kabels des Nullleiters N angeschlossen wird; Der Draht (gelb/grün) in Korrespondenz des Erdleitungskabels angeschlossen wird.
- Befestigen Sie nun wieder die Leuchte an der Wand. Achten Sie auf den richtigen Sitz der Fassung.
- Für die Lichtquelle, können sie ein Lichtquelle von **max. 35 W** in diese Leuchte gebrauchen. Wir empfehlen Ihnen um ein LED Lichtquelle zu brauchen in diese Lampe.

Wartung und Reinigung

Bevor Sie mit der Reinigung und Pflege Ihrer Leuchte beginnen können, trennen Sie die Leuchte zuerst vom Netz, und lassen Sie sie mindestens 15 Minuten lang abkühlen. Die Leuchte kann mit einem sauberen trockenen oder leicht angefeuchteten Tuch gereinigt werden. Weil saurer Regen, Streusalz, hoher Salzgehalt in der Luft unerwünschte Wirkungen haben auf die Oberfläche, empfehlen wir um die Leuchten regelmäßig zu reinigen.

(GB) Instruction manual for outdoor wall lamp Offshore

Installation

- The electric connection may be executed only by a qualified electrician, who is familiar with the valid directives. Before starting with the installation, switch off the power of the main electricity supply. (It is not sufficient just to turn off the power at the switch). Use a voltage detector to ensure that the supply is off.
- This product is only suited for wall installation. Make sure that the product is mounted on a stable, even and tilt-fixed background. Also make sure that the lamp doesn't make contact with running water.
- For the lamp to work correctly, ensure that the earthing complies with the applicable regulations in force in your country. Make sure that the lightbulb you are using is of the type and power rating (W), which is indicated on the package of the lamp.

Separate installation steps

- Ensure that the draining hole is facing downwards. The lamp is only suitable for outdoor, and for wall mounting only.
- The product must be separated from the power by a multipolar separation.
- The order in which the conductors are connected to the terminal block, is purely random. It is necessary only to check that: the one white wire is connected to the main line cable. The other white wire is connected to the neutral cable (min). The earth conductor (yellow/green) is connected to the earth cable.
- Apply after connecting the wiring, the lamp on the wall. Make sure that the lamp holder is placed correctly and is screwed in the lamp.
- For placing a light bulb inside the lamp, you must use only a light bulb of **max. 35W**. We recommend the use of a LED light bulb in this lamp.

Maintenance and cleaning

Before you start cleaning the lamp, disconnect it from the main power supply first (see installation) and let the unit cool down for at least 15 minutes. The lamp can be cleaned with a clean dry, or damp cloth. Because of the influence of acid rain, thawing salt, high salt content in the air on the protective coating on the lamp, we recommend to clean the lamp regularly.

(DK) Installationsvejledning væglampe Offshore

Montering

- Den elektriske tilslutning skal udføres af en autoriseret elektriker, der er fortrolig med de gældende retningslinjer.
- Inden du starter installationen, skal du sørge for, at strømforsyningen er lukket ned. (Kun konvertere kontakten er utilstrækkelig). Frihed betyder at bestemme spændingen spændingstester.
- Produktet er velegnet til vægmontering. Bemærk, at produktet på en stabil, plan overflade (og tilt) er monteret. Bemærk også, at armaturet ikke kommer i kontakt med vand.
- For korrekt betjening af belysning, at med hensyn til jorden på højspændingsledning med lokale regulativer der observeres. Sørg for, at lyskilden, der svarer til den type og effektforbrug som angivet på emballagen af lampen.

Installationsvejledning

- Åbningen til fjernelse af vandet skal nedad. Lampen er velegnet til installation udendørs, og kun egnet til vægmontering.
- Produktet skal være adskilt af en pæl adskillelse fra lysnettet
- Rækkefølgen af forbinde ledningerne i klemrækken er rent vilkårlig. Bemærk dog, at: en hvid tråd svarer til stammen kabel (plus), den anden hvid tråd svarer til den neutrale kabel (min) (grøn / gul) jordledning svarende til jordledningen .
- Bevestig na het aansluiten van de draden de lamp op de muur. Sørg for, at stikket korrekt og skruet i pæren er.
- For at placere lyskilden , huske på, at du bruger en GU10 lyskilde på op **til 35 watt** . Det anbefales at bruge en LED lyskilde i dette armatur .

Vedligeholdelse og rengøring

Før du begynder at rengøre, skal du sørge for, at strømforsyningen er afsluttet (se installation), og lad lampen køle af i mindst 15 minutter. Lampen kan være med en ren, tør eller let fugtig klud. Fordi omfatter syrerregn, salt, højt saltindhold i luften kan beskadige den beskyttende lag af ankeret, anbefalingen gøre lampen.

(F) Mode D'emploi pour lumière extérieur Offshore

Montage

- Le raccordement électrique doit être effectué par un électricien qualifié qui est familier avec les lignes directrices applicables.
- Avant de commencer l'installation, vous devez vous assurer que l'alimentation est éteint. (Convertir Seulement commutateur est insuffisante). La liberté signifie la détermination teste de tension tension.
- Le produit est adapté pour un montage mural. S'il vous plaît noter que le produit sur une surface stable et plane (et inclinaison) est monté. Notez également que l'appareil n'entre pas en contact avec l'eau.
- Pour un bon fonctionnement de l'éclairage, assurez-vous que par rapport au sol sur la ligne d'alimentation avec les réglementations locales sont observés, il est. Assurez-vous que la source lumineuse correspondant au type et à la puissance indiquée sur l'emballage de la lampe.

Les instructions d'installation

L'ouverture pour l'évacuation de l'eau doit être orientée vers le bas. La lampe est approprié pour installation à l'extérieur, et ne convient que pour un montage mural.

- Le produit doit être séparé par une séparation des pôles du secteur
- La séquence de connexion des fils dans le connecteur est purement aléatoire. Notez, cependant, que: celui fil blanc correspond au câble principal (plus), l'autre fil blanc correspond au câble neutre (min), le fil (vert / jaune) sol correspondant à la ligne de terre.
- Assurez-vous que la prise est correctement vissée et dans le bulbe.
- Pour placer la source de lumière, garder à l'esprit que vous utilisez une source de lumière GU10 **jusqu'à 35 watts**. Nous vous recommandons d'utiliser une source de lumière LED dans cet appareil.

Entretien et nettoyage

Avant de commencer le nettoyage, vous devez vous assurer que l'alimentation électrique a été achevée (voir installation), et laisser la lampe refroidir pendant au moins 15 minutes. La lampe peut être avec un chiffon propre et sec ou légèrement humide. Parce que comprendre les pluies acides, le sel, teneur élevée en sel dans l'air peut endommager la couche protectrice de l'armature, la recommandation de faire la lampe régulièrement.

